

战疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒



工作人员对从社区出来的返京车辆进行消杀



党旗在华侨新村飘扬



工作人员为自己加油



探访华侨新村

10月24日21时起,呼和浩特市土默特左旗碧水蓝山小区、新城区华侨新村小区调整为新冠肺炎疫情中风险地区,实行封控管控。

“接收物品注意事项,有序排队、登记,保持一米距离,物品上请写好住户详细住址、姓名、电话,接收物品时间为上午9点至12点,下午2点半至5点半,隔离期间请您配合,感谢理解。”10月27日9时许,记者来到华侨新村小区进行探访,一则语音提醒循环播放着。

只见华侨新村小区的门口拉起警戒线,5顶蓝色的应急救灾帐篷格外显眼,其中一个帐篷外挂着一条写有“疫情就是命令 防控就是责任”的条幅。给封控小区居民送物资的人员在工作人员的指挥下,有序排队并保持着一米距离。小区外围的工作人员负责登记所有送物资人员的个人信息,保安、社区工作者则化身“搬运工”,将送来的物资源源不断地送到小区大门处,再由身穿防护服的工作人员将物资运送到小区内。

小区外停放着一辆警车,多名民警现场维持着秩序,紧盯着现场,不敢有丝毫松懈。小区门口的两名交警不停地来回巡逻,指挥着小区附近的交通。两名环卫工人也是不间断地巡查路面,垃圾做到随时处理。小区大门口的消杀几分钟进行一次……

“我妹妹就在这个小区隔离呢,她跟我说其实购物很方便,他们有微信群,想买啥就在群里说,付款后就有人给送货。我这次是给她送了点我亲手做的食物,在现场看着工作人员把消杀工作做得这么好,我很放心。”前来排队等待送物资的宿根喜手里拎了两大兜吃的,欣慰地说道。和宿根喜一样,现场有很大一部分送物资

的人员都是封控小区居民的亲属、朋友。

“大家看脚下,每个红点的间距就是一米,大家根据红点有序排队……”当日8时,东风路街道办事处的工作人员卢斌就来到现场忙碌起来,维持秩序、提供咨询服务。据东风路街道办事处城市管理办公室工作人员郝文吉介绍,现场有社区工作人员约30人,保安工作人员约45人,物业工作人员约35人,这些工作人员分布在现场的不同岗位,进行着秩序维持、消杀、信息登记、运送物资等各种工作,24小时不间断为该小区9栋楼1430多户业主提供着服务。

“最大的感动就是居民的理解。”作为内蒙古公安厅支援东风路派出所的警力,赵海龙10月23日凌晨两点就接到封控小区的命令,封控完已经是凌晨四五点钟,接下来就是要做好安抚封控小区居民的情绪和解释工作,这对他来说压力有点大,但令他感动的是居民们都配合。

该小区封控以来,东风路派出所每日派出警力6人,警车1辆,负责该小区周围秩序的管理和服务工作。在现场,他们要时刻盯紧一切扰乱秩序及违反疫情防控规定的人员,安抚群众的情绪,解答群众关心的问题,24小时不间断。

10月末的呼和浩特已经有些微寒,封闭管控小区外一个个忙碌的身影,都是为了保障封控小区内居民的生活,贴心周到的服务让人温暖,让人感动。他们用实际行动告诉着封控小区的居民,“别怕,有我在!”

文/北方新报正北方网记者
马丽侠 孙慧 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



交警在社区外疏导交通



工作人员将物资整理好,再由隔离区人员将物资放进小区



东风路派出所民警坚守岗位